

慈善简报

第三十一期

岳西县慈善协会办公室

2023年10月30日

爱心企业捐赠 50 万元“复明工程”救助金

7月12日，白内障“复明工程”救助金捐赠仪式在岳西博爱医院举行。县民政局、卫健委、慈善协会及岳西博爱医院负责人参加仪式。

仪式上，岳西博爱医院向县慈善协会捐赠 50 万元“复明工程”救助金，并签订了“复明工程”救助活动协议。

该救助金救助对象为在岳西博爱医院住院的困难“白内障”患者家庭。

县慈善协会举行“浦江乡情”助学金发放仪式

7月16日，县慈善协会举行“浦江乡情”助学金发放仪式。上海岳西经济文化促进会会长刘圣春、执行会长储诚超出席，县教育局、民政局和县慈善协会负责人参加活动。

活动中，向 20 名困难学子每人发放助学金 3000 元。受助学生代表在发言中表达了内心的感激，表示要继续刻苦学习，以优异成绩回报社会爱心人士的爱和资助。刘圣春在发言中希望学生们要珍惜时间，积极进取，努力成为新时代社会需要的栋梁之材，回报社会，回报家乡。

自 2010 年以来，“浦江乡情”助学金已资助了 360 多名学子，总额达 90 多万元。

“浦江乡情”刘华锋助学金发放仪式在茅山村举行

8月14日，“浦江乡情”刘华锋助学金发放仪式在五河镇茅山村举

行。岳西县慈善协会荣誉会长、上海岳西经济文化促进会会长刘圣春和县慈善协会、五河镇主要负责人出席仪式。

活动中，向五河镇茅山村 6 名困难大学生每人发放助学金 5000 元。刘圣春详细了解每位学生录取学校及专业情况，分享了自己的求学经历，并希望他们成才以后将爱心传递下去。受助学生代表感谢爱心人士和社会各界的帮助，表示要继续刻苦学习，将来更好回报社会。

岳西县“幸福家园”项目启动

8 月 21 日，岳西县“幸福家园”启动和 99 公益日暨中华慈善数字公益节培训会召开。省慈善总会副会长牟坤林、市慈善总会副会长王学锋出席并讲话，副县长储爱华作“幸福家园”启动工作报告。省、市慈善总会、省幸福家园项目办有关负责人，县直有关单位、各乡镇分管负责人，各乡镇民政办负责人以及试点村负责人参加会议。

会上，县民政局负责人宣读了试点村名单。省、县项目专员还就“幸福家园”村社互助项目、首次数字公益节、腾讯公益日等网络募捐操作进行了培训。

上海国际信托有限公司困难大学生助学金发放仪式举行

8 月 30 日，上海国际信托有限公司困难大学生助学金发放仪式举行。上海国际信托有限公司私人财富中心副总经理李玲玲、县政府副县长储爱华出席仪式并讲话。县民政局、教育局、慈善协会负责人参加活动。

仪式上，上海国际信托有限公司向岳西县慈善协会捐赠助学款 50 万元，储爱华向上海国际信托有限公司赠送荣誉牌，县教育局负责人颁发捐赠证书。并现场为 100 名受助学生发放每人 5000 元的助学金，受助学生代表致词感谢。

上海国际信托有限公司从 2020 年开始资助我县困难大学生，累计资助了 400 人，今年是助学的第四年，还将继续资助我县大学生一年，资助总金额将达 250 万元。

岳西启动“慈善一日捐”暨妇联“99公益日”活动

时值第八个“中华慈善日”，9月5日，岳西县举行2023年“慈善一日捐”募捐大会暨妇联“99公益日”启动仪式。县领导方志国、桂稳成、余飞、昂朝坤、许洪斌、王蕙，县人民检察院检察长李徽出席。

仪式上，县慈善协会、县妇联负责同志作募捐活动表态发言。随后，方志国、桂稳成等与会县领导带头进行捐款，县直单位、垂管单位、企业、个人进行了举牌捐赠。仪式还向“慈善之星”“爱心单位”“爱心企业”和“爱心公益大使”颁发了奖牌。

县委常委、常务副县长昂朝坤在动员讲话时倡议，全县上下要深入贯彻习近平总书记关于慈善事业的指示精神，落实省委书记韩俊、省长王清宪关于“慈善一日捐”活动的批示要求，个人踊跃捐赠1天的经济收入，生产和经营性企业踊跃捐赠1天的利润，机关事业单位（含乡镇）踊跃捐赠节约的1笔开支，人人可参与、个个愿尽力，共同助力岳西慈善公益事业发展和慈善组织壮大充实。

据了解，岳西县慈善协会成立14年来，先后打造了慈善圆梦、浦江乡情、关爱孤儿、爱心夕阳等品牌项目，累计募集善款2149.78万元；妇联“9·9公益日”活动吸引了近400支爱心队伍2万多名爱心人士参与，累计募筹善款30.7万元，这些爱心善举在改善民生、促进乡村振兴中发挥了积极作用。

张冬云一行来岳调研“幸福家园”项目

9月13日，省慈善总会常务副会长张冬云到主簿镇大歇村调研指导“幸福家园”村社互助工程建设工作。省慈善总会副会长、省“幸福家园”项目领导小组办公室主任牟坤林，市慈善总会会长郑家齐，市民政局局长蔡婷婷，副县长储爱华等陪同。

张冬云一行听取了县慈善协会、大歇村关于“幸福家园”项目推进情况的汇报，对慈善项目理念、运行模式、服务对象等进行了详细了解，

对我县“幸福家园”项目建设工作给予了肯定。

“浦江乡情”储诚新 李叶生助学金发放仪式在复旦大学举行

10月6日，“浦江乡情”一储诚新、李叶生助学金发放仪式在复旦大学美国研究中心举行。上海岳西经济文化促进会名誉会长、复旦大学国际问题研究院院长吴心伯，上海岳西经济文化促进会会长刘圣春、岳西县慈善协会会长方国安出席并讲话。

仪式上，向在上海就读的10名2023级大学生每人发放助学金5000元。受助学生逐一介绍了就读学校及所学专业情况。捐赠方代表储诚新希望受助学生珍惜学习机会，继续努力，学有所成，回报家乡。受助学生代表方逸伦在感言中表示要努力学习，以德博学，努力成长为品学兼优的、能为家乡和社会发光发热的人。

上海岳西经济文化促进会慰问125位老人

10月20—23日，上海岳西经济文化促进会耳口王电商平台重阳敬老金发放仪式分别在店前、河图、古坊、白帽、莲云、田头等乡镇举行。副县长储爱华、上海岳西经济文化促进会会长刘圣春出席了莲云乡的发放仪式并讲话。县民政局、县慈善协会和所在乡镇负责人参加活动。

慰问活动共向125位老人发放慰问金10万元。

该项活动已进行了十多年，截至今年共救助了1600名困难老人，累计发放慰问金116万元。

东方授业计划专项基金捐赠仪式举行

10月25日东方授业计划专项基金捐赠仪式在中洲小学举行。安徽省民政厅原二级巡视员、安徽省慈善总会副会长兼秘书长濮宜平，新华教育集团常务副总裁沙旭出席并讲话。县教育局、县慈善协会和古坊中心学校、冶溪中心学校、天堂镇中洲小学负责人参加活动。

仪式上，新华教育集团向省慈善总会捐赠20万元，省慈善总会和新华教育集团共同向冶溪中心学校、古坊中心学校各捐赠5万元，向天

堂镇中洲小学捐赠 10 万元。

县慈善协会与岳西博爱医院党支部联合救助困难家庭

2023 年 10 月 26 日，县慈善协会联合岳西博爱医院党支部到白帽镇白帽村贫困户余某某家中开展救助慰问活动。

余某某父母年迈，儿子上初中，2019 年患急性肾衰竭，常年需要定期到医院进行透析治疗，导致生活十分困难。县慈善协会和岳西博爱医院分别向他家送了 3000 元和 2000 元的救助金，此外，岳西博爱医院还为其准备了 2000 元的就诊卡。

简讯

●7 月下旬，岳西县慈善协会荣誉会长、上海岳西经济文化促进会会长刘圣春向五河镇响山村捐赠 18.5 万元村史馆雕塑制作安装资金。

●7 月下旬，中国平安财产保险股份有限公司安徽分公司向中关镇沙村村捐赠 2.9 万元改善基层医疗条件。

●8 月 17 日，县慈善协会举行孙东旭项目夫妇奖助金发放仪式，向 10 名受助学生发放奖助金 3.3 万元。

●8 月下旬，惠州市广美精细化工有限公司向中关镇红色文化传承促进会捐赠 10 万元救助困难群体资金。

●8 月下旬，向上海岳西经济文化促进会副会长储诚新资助的 2 名高中生每人发放助学金 5000 元。

●8 月下旬，安徽联丰建筑有限公司、安徽康思建设工程有限公司、岳西县海创饰品有限公司、安徽弘亿塑业股份有限公司、安徽绿月茶业有限公司、安徽鼎毅建筑工程有限公司、岳西县皖农生态农业发展有限公司、岳西县鑫浩家庭农场等共同捐赠 1.6 万元资助菖蒲镇 9 名困难学生。

●8 月下旬，安徽正鼎圆工程咨询有限公司捐赠 1 万元资助 1 名困

难大学生。

●8—9月，安庆市烟草公司先后向毛尖山乡留守儿童服务中心和板舍敬老院捐赠帮扶经费各2万元，向冶溪镇夕阳红养老中心捐赠改善老人生活善款1万元，向冶溪镇桃阳村捐赠护林防火、防汛抗旱经费1万元，向天堂镇东山社区捐赠文明创建经费1万元，向冶溪镇中心学校捐赠改善留守儿童学习条件经费1万元。

●9月上旬，安徽正鼎圆工程咨询有限公司向古坊中心学校捐赠教师节慰问金2万元。

●9月上旬，安徽辰宇建设工程项目管理有限公司捐赠1.5万元救助冶溪镇困难家庭。

●9月上旬，旭瑞国际贸易（浙江）有限公司捐赠2.7万元资助54名困难学生。

●9月中旬，安徽省盛岳保安服务集团有限公司向石关乡龙潭村捐赠支持集体经济发展资金10万元。

●9月20日，县慈善协会救助莲云乡大病家庭韩某某，向其发放救助金5000元。

●10月7日，方国安会长一行到上海国际信托有限公司联系工作，和上海国际信托有限公司党委书记、总经理陈兵商谈了“情系长三角，助飞学子梦”助学项目，达成了继续开展新一轮助学意向。

送阅范围：省、市慈善总会，县慈善协会会长、副会长、理事、会员
